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Vylet s barometrem — pracovni list

1. Jak vylet probihal?
Az k ,,vyrazime*
VyraZime — Janliv most
Janliv most — U Zavor
U Zavor — Rudolfov, el.
Rudolfov, el. - Baltska
Baltska — zpét doma
Od zpét doma

2. Jak se méni atmosféricky tlak s nadmorskou vySkou?

3. U kterého mésta se vylet konal? Pro€ tak soudis?

4. Které misto bylo nejniZze a nejvySe poloZzeno?

5. Urci, po kolika metrech jsou vrstevnice vyznaCeny na mapé!

6. Urci nadmofiskou vysku bodu, ve kterém vylet zacal!

8. Urci, po kolika celych minutach se zaznamenavaly naméfené hodnoty!

9. Predpokladejme, ze stejny tlak odpovida stejné nadmorské vysSce. Jak
dlouho trvalo prekonani stejného vysSkového rozdilu turistovi v prvnim
a druhém intervalu? Co mohlo byt ddvodem tohoto rozdilu? Jednalo se
o pomalou nebo rychlou chlizi? Porovnej s mapou!

10. Co se asi délo v useku cesty mezi 3,567 h a 3,633 h?
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